

«Математику у нас вела Людмила Ивановна Круговая. Это - мой учитель, друг на все времена. Мне везло по жизни с учителями. Я их «выбирала». Людмилу Ивановну я выбрала для себя в 1969 году. В то время она была пионервожатой в лагере «Березка» у моей старшей сестры. Великое чувство радости было у меня в сентябре 1973 года, когда на урок математики пришла Людмила Ивановна. Это профессионал и фанат своего дела, человек, с которым легко общаться, можно поговорить даже о самом сокровенном. Людмила Ивановна сыграла в моей жизни большую роль. И для меня она не просто учитель, но и родной человек»

*М. Коновалова,
педагог МАОУ ЦДТ г. Фурманова*